[IprMmepsl pelleHUs] MeXaHMUUYECKUX 3a4ady C ONHOU CTeleHblo CBOOOIBI C
moMol1bl0 ypaBHeHHH JlarpaHxka 2-ro poxa:

1.81. [uaunnp pamumyca R npuKuMaeTcsl CKOLIeH-
HBIM MpeccoM (IPU3MOK) K TJIaCTHHE, CKOJIb3sILIEH MO0
TJ1aJIKOM TOPU30HTAJBHOH NoBepxHOCTH. Macca uu-
JUHApPA My, TPU3Mbl — my. K UMAUHAPY NPHUJIOKEH
MOMeHT M, K MJacTHHe — TOpHU30HTaJbHasA cuaa F.
[Tpockanb3biBaHHe B TOYKAX KOHTAKTa LUJIWHAPA OT-
cyTcTBYyeT. 32 0000IEeHHYI0 KOOPAUHATY PUHSATH Te-
peMellleHHe TIJIACTHHBI .

PEIIEHUE
BripasuM CKOpoCTH TeJs1 yepe3 0000IIEHHYI0 KOOPAUHATY:

CocraBum rpad: A o-LB

/2 T—a
Vie = Vag — w1, Rsin(n/2) — wy, Rsin(m — a)
Viy = Vay + w1, Rcos(m/2) + wy, R cos(m — a)
[IpeoGpasyem, yuuTbiBas, uto Vi, =2 Vi =0 Vg, =0:
VBy = — cos aw .

x
0=i—w.R—w.Rsina = w,=————
T — wy wy, Rsina Wi =
CocraBuM rpad: A—i>0
/2
Vor = Var — wiR Sin(ﬁ/Q)
sin «v
[Ipeo6 Vor = t—
peoGpasyem: Vo, = &7—— —

Kunetnyeckasi sHeprus:
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YpaBHeHUE [BHUXKEHUS:

A =—-F

M Mg COS (v
R+ Rsina  1+sina

1.82. Huaunap panuyca R mpuKUMaeTcsl CKOLIEH-
HBIM IpeccoM (MPU3MOH) K MJIaCTHHE, CKOJb3SIIEH 110
TJ1aIKOW TOPU30HTAJIbHOM MoBepxHOoCcTH. Macca nna-
CTHHBI ™My, OPU3MBl — My. K LUAMHAPY NpPHUJIONKEH
MOMeHT M, K NJacTHHe — TOPU30HTaJNbHAs cuJjaa ['.
[Tpocka/ib3biBaHHe B TOUKAX KOHTAKTa LUJIUHAPA OT-
cyTcTBYyeT. 3a 06001IeHHYI0 KOOPAUHATY MPUHATh Me-

PEIIEHUE

pemelnieHe MJaaCTUHBI T.

BripasuM CKOpoCTH TeJs1 yepe3 0000LIEHHYI0 KOOPAUHATY:

CocraBum rpad: A L o-LB

/2 T—a
VBe = Vay — sin(n/2)wi . R — sin(m — a)w. R
Viy = Vay + cos(m/2)wq, R + cos(m — a)wi. R

[IpeoGpasyem, yuuTbiBas, uto Vi, =2 Vi =0 Vg, =0:

VBy = —wi,Rcos

0= —w,R—w, ,Rsinaa = w, =

z
R+ Rsin«

Kunernyeckasi sHeprus:
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O6o0uieHHas cuma:

Q = (FVA{L‘ + Mw,, — mQQVBy>/~%" =+

M Mg COS ¢
R+ Rsina  1+sina

YpaBHeHUE IBHXKEHUS:

M Mag COS ¢
R+ Rsina 1+sina

A =F +
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1.83. BHemnum o6omom O6JI0K KaTHUTCS IO HemNo-
NBHKHOH MOBEPXHOCTH, BHYTPEHHHM — KacaeTcs
NOABMKHOrO 1TOKA. Ha BHyTpeHHeM o6one 6Js0ka
pacroJsio’keHa Toyka Maccoé my. Paguycer 6/0ka R
u r. Macca 6s0Kka mq, paguyc uHepuuu — p. K
6JI0OKY NpUJ0KeH MOMeHT M, K WTOKy — cujaa F.
3a 060011IeHHYI0 KOOPAHHATY NPUHSATD (.

PEIIEHUE
BripasuM CKOpocTH TeJs1 yepe3 000O0LIEHHYI0 KOOPAUHATY:

CocraBum rpad: A —j> O
/2

Vor = Vae —wa, Rsin(m/2)
[Ipeo6pasyem, yuuteiBas, 4to Vi, =0 Vi =0 wq, = ¢:
Vor = —¢R
CocraBum rpagp: O i/ B
—7/2
Vie = Vog — we,rsin(—m/2)
VBm = —(p(R — ’I“)

CocraBum rpag: O 2
©

‘/123 = VOJ? — Wo.T SN @
Viy = Voy + wa.rcos

[Ipeo6pasyem:
Vig = —pR — prsingp
Viy = ¢rcos

Kunetnyeckasi sHeprus:
2 2 2
_ Tawy, | maVg, | Vg

2 2 2
map?9?  map?R% my(@*R% + 2¢%Rrsin ¢ + ¢*r?)
T = + +
2 2 2
@2 @?
T = ?A—F 73 sing rme  A=mi(R*+r*)+my(p* +R*) B=2mrR

O6Go0bueHHaa cuma:

Q = (—FVpy — Mwy, —mygVy)/t = F(R—1) — M — mygrcos¢
YpaBHeHUE IBHXKEHUS:

A¢ + BgBsin +0.5¢p°Bcosp = F(R—1) — M — mygrcos g



1.84. BuyTpeHHUM 006010M OJIOK KaTHUTCS MO He-
MONBUKHOU TMOBEPXHOCTH, BHELIHUM — KacaeTcs
IITOKA, CKOJb3SL1ero B TOPU30HTAJIbHBIX Halpas-
Jgsomux. Ha Ojoke pacrosokeHa Touka Maccol
my. Paguycnsl 6soka R u r. Macca mtoka ms. K
6JI0OKY NIpUJIOKEeH MOMeHT M, K WTOKy — cujaa F.
3a 060011IeHHYI0 KOOPAHHATY TPUHSATD (.

PEIIEHUE
BripasuM CKOpocTH TeJs1 yepe3 000O0LIEHHYI0 KOOPAUHATY:

0A
CocraBum tpad: A —/> O
/2

Vor = Vaz — woa.rsin(n/2)
[Tpeo6pasyem, yuuteiBas, 4to Vi, =0 Vi =0 wos. = ¢:
Vor = _QbT

CocraBum rpad: O i/ B
—7/2

VB = Vor — woa.Rsin(—7/2)
VBm = QO(R — 7")

CocraBum rpad: O 2
©

Vie = Vo —wa.Rsinp, Vi, = Vo, +wa, Rcosp
[Ipeo6pasyem:

Vie = —¢r — Rsinp, Vi, = pRcosy
Kunernyeckasi sHeprus:

mo VBga: ma ‘/12
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T = %A—I—%Bsingp ,

rie A=mi(R*+7%) +my(R—7r)*> B =2mrR. O606uieHHas cuaa:

Q= (FVpy + Mwy, — migWhy) /i = F(R—r) + M —mygR cos .

YpaBHeHUE IBHXKEHUS:

A@ + BpBsinp +0.5¢p°Bcosp = F(R—1) + M —migRcos ¢



